

如要栽培蔬菜成功

請採用興農的優良種子！
美國產種子入貨了！

◎ 洋葱種子

◎ 胡蘿蔔 美國大五寸
美國紅心五寸

函詢即能得到詳細的說明

美日特許 水稻增收特效藥 士蘭師扶朗多明

Journal of Health Politics, Policy and Law, Vol. 35, No. 4, December 2010
DOI 10.1215/03616878-35-4 © 2010 by The University of Chicago

現陸續收到各地增收報告

水稻每甲增收500臺斤~1500臺斤

△每用1磅18元

△試作用一句(5分地)10元

水田除草劑 2,4-D[®] 石原

水田雜草立即枯死！ 保證水稻無害而增收！

每分地七點鐘



每分地一點鐘

△函索即寄說明書（請附郵票4角）

大 豊 農 藥 行

臺北市寧夏路23號 郵政劃撥10620號

藝 看看新知識 元
藝 看看興農園
藝 附函郵票知
藝 菜品即寄
藝 洋葱種栽
藝 薑蒜藤
藝 介紹人
藝 菜栽培法
藝 農業栽培
藝 花栽培
藝 摘花栽培
藝 要栽培
藝 椰子栽培
藝 植物栽培
藝 等栽培
藝 本栽培

興農種子行

臺北縣三重鎮重新路1段48號 電話 45332 號

我膽怯的回答說：「我不
他說：『不要緊，我來教
我細弱的手臂抱住他強健
動，我就跌出去好遠了，我剛
又倒在地上了。』

武森純粹受的日本式教育
日本人的殘酷。他讓我連續的
都跌破了，我倒在地上，爬不
兩條腿還沒有站直，他又把我
用不同的姿勢把我摔倒。我的
『快點站好了！你這樣站
我差不多已經失去知覺了。
也是奇怪的歪曲着，他一面還
摔我的時候，迷迷糊糊的我聽
叱罵娟子，後來似乎是娟子要
忿的走開了。這一下我真的昏
上面的創口，水滴在我臉上，
面容美麗而關切，自從母親死

的中年人，裝做父親的樣子，他們摶抱着跳舞，還做出很難看的舉動，大家都拍手大笑。有幾個人擋在房門口，不讓我出去，我氣急了，就爬上父親的書桌，從窗門跳出去，有一個人追在後面想拉住我，我隨手拿到桌上的一个香煙灰缸，用力的向那個人擲去。也許因為我太用力。我的手發抖，沒有打中那人，只聽到很響亮的一聲，有一面裝飾用的大鏡子打破了。我跳出窗門後，跑到後面花園裏，躲在假山石後面，哭了很久。那一面大鏡子，一定值很多錢，父親查問的時候，我決定自己承認，同時把他們一向欺侮我的情形，全部告訴他，我慢慢的哭着在草地上睡着了。

父親沒有回來吃晚飯，我在盤算怎麼樣告訴父親，心裏很緊張，也吃的很少。晚飯後我焦急的等着，直到十點鐘左右，這時父親常常是一個人在書房裏的。我輕輕的走到書房門口，裏面沒有電燈，我推開門走進去，我想破碎的玻璃一定還是在地板上，奇怪，地板上什麼也沒有，大概是下女掃去了。我再摸那鏡子，更奇怪的是那面鏡子一點也沒有破，難道他們有什麼魔術，破碎的鏡子可以變好嗎？窗外面的燈光，把樹影照在窗上，微微的搖動，現在大家都在後面房裏，我看著桌上的烟灰缸，也是好好的放在那裏。這前面一半的房子沒有一個人，我有點害怕，一個人走去睡覺了。

武森比我大兩歲，又強壯又高大，雖然才進中學，已經是大人的身材了。父親要我叫他「哥哥」，但我還是叫他的名字，他也是連名帶姓的叫我林清江。有一天家裏請客，客人大部份都是日本人，也有兩三位本地人，都是當地重要的人物。孩子們都特別關照過，不准到前面去。武森要我和他玩棒球，我們一人一隻手套，練習接球。我很少有練習的機會，他的球丟過來我常常接不住，我丟過去的球也沒有力，常常丟歪了。他就要我跑去檢球，玩了一陣覺得很熱了，我們都脫去上身的衣服，他忽然提議說：

(26 .)